

高温下,输电运检工作人员背着设备野外急行

巡线保电 全力守护万家灯火

□本报记者 曹蕊

近段时间,我市出现高温天气,供电负荷不断攀升。为保障电力有序供应,国网南阳供电公司工作人员顶烈日、冒酷暑坚守一线。

6月15日,国网南阳供电公司输电运检中心工作人员对位于西峡县境内的220千伏超状线进行特巡。当天上午7时许,该中心输电检修2班工作人员早早出发,开启一天的高温巡线。

炎炎夏日,是输电线路出问题的高峰期。高温造成的线路下垂、铁塔绝缘体受损,各类强对流天气,疯狂生长的植被,都会对输电线路造成威胁,巡

线人员的任务就是排除这些安全隐患。由于输电线路的塔基大多位于野外,巡线人员顶着烈日、冒着酷暑,背着无人机、测温仪等设备,穿行在密林沟壑之间去巡检。

“夏天巡线,除了炎热和行走不便,巡线途中被蜜蜂蜇、被蚊子咬、遇到蛇虫,都是家常便饭。”行进过程中,运维人员李前兴说。出县城30分钟后,巡线人员到达位于西峡县寺山的220千伏超状线线路巡视地点,此时,大家身上的衣服已经被汗水浸透,他们顾不上休息,立即对线路和设备进行全面排查,重点检查杆塔基础是否牢固、接地状况是否良好、螺栓是否完好……

在高温下巡线,对

大家的体力和毅力都是巨大考验,感到体力不支时,他们会停下脚步稍作休息。“巡线保电是我们的本职工作,一旦线路发生故障,影响的是全南阳地区电网的安全运行,无论多苦多累,我们都要守好自己的线路。”老师傅李硕说道。稍作休整后,大家又马不停蹄地赶赴下一基杆塔。

面对高温考验,该公司输电运检中心加大输电线路的巡视力度,增加特巡次数,发现缺陷及时处理,通过充分利用红外测温、无人机巡线等技术,及时掌握跟踪设备、线路的运行情况。同时,实行全天候应急值班,积极做好人员、物资、车辆准备,随时应对应急抢修任务,全力保障电网安全稳定运行,守护万家灯火。①5



花甲老人突发心梗倒在街头 接力救援 他们纷纷冲上前

□本报记者 王渊博 通讯员 刘先娟 朱珂珂

日前,在市第一人民医院急诊医学科、心血管重症监护科接受12天治疗后,患者陈先生(化姓)顺利康复出院。因为抢救及时有效,陈先生愈后情况良好,没有留下任何后遗症。

陈先生在出院前,满怀感激地向所有施以援手的医务人员鞠躬并送上锦旗致谢,感谢他们在关键时刻义无反顾出手相救。

5月22日上午,63岁的陈先生在州路和人民路交叉口突发心梗倒地。市第一人民医院2号门诊楼距事发地很近,该门诊楼值班保安亲眼目睹了陈先生发病。值班保安当即用随身携带的对讲机喊话急诊医学科、麻醉科医生和门诊部护士等医护人员,大家飞奔前去看陈先生情况,急诊医学科医护人员用转运床抄近路转运患者,急诊护士跪在急速前行的转运床上全程为患者进行心肺复苏抢救。发现患者血管塌陷无法打开静脉通路后,急诊医学科医护人员又第一时间用骨髓腔穿刺技术为其输注复苏药物……

从陈先生在路口倒下到市第一人民医院医务人员及时赶到进行抢救并安全转运,这一系列复杂且环环相扣的急救过程,仅用了不到五分钟时间,从第一个目击者的呼救到一群人的接力响应,每个环节都非常“给力”且默契满分。

收到呼救信息后,该院应急办主任薛檀、副主任齐飞也在第一时间赶赴现场,跟在转运车后跑。“我们在后面根本追不上,大家推着转运车跑得太快了……”齐飞事后说。

关于这次与“死神”竞速的奔跑,参与救援的医护人员说:“当时只想快点儿挽救患者的生命,慢一秒可能一条鲜活的生命就没了,所以大家都拼了!”

面对陈先生一家的致谢和网友的点赞,医院相关负责人表示,市第一人民医院作为建院72年的老医院,始终重视对职工职业素养和职业作风的引导和培养。同时,医院从患者需求出发,格外注重急救知识的培训,从医生、护士、医技、行管后勤到服务人员,都已做到急救技能培训全覆盖,只要出现紧急情况,所有在院人员都有能力第一时间对患者进行紧急施救。近年来,该院工作人员多次在紧急时刻院外救人,这些事看似偶然,实则是该院文化熏陶下的必然,“医者仁心”早已成为该院全体工作人员生长在心底的善良、责任与担当。①5

南阳李宁体育园携手游泳世界冠军张琳进校园

“冠军课堂”助力青少年健康成长



活动现场

本报讯(记者 陈书洁)6月11日至13日,游泳项目世界冠军、男子800米自由泳世界纪录保持者张琳来到南阳,先后走进市第十五小学校、市第五完全学校、市实验学校、市第三十一小学校、市实验学校南泰路校区,开展李宁体育园“冠军课堂”进校园活动。

在市第十五小学东校区举行的2024年“青春自护 预防溺水”宣传教育活动启动仪式上,主办方为张琳颁发“青春自护 预防溺水”宣传教育活动形象大使聘书。在启动仪式后的“冠军课堂”上,张琳以亲身经历向学生们传递体育精神,鼓励孩子们努力学习、热爱体育、热爱生活,培养自律习惯,勇敢追逐梦想,激发青少年游泳运动热情,助力南阳游泳事业发

展。张琳还现场为师生推广和普及了防溺水知识。

在市第五完全学校小学部,张琳与学校师生分享自己的冠军成长之路,以榜样力量引领少年儿童进一步了解体育运动,增强体育意识和体育兴趣,助力学生成为有本领、有担当、有理想的新时代好少年。他鼓励孩子们在小学阶段就要做到有志向、有目标、能坚持,努力培养坚韧不拔的品质,树立坚定不移理想信念,积极参与体育活动,让身心自由发展、健康成长。

在市实验学校南泰路校区,张琳给学生们带来一场难忘的冠军课堂讲座。学生、老师争相上前,要签名、求合影,校园秒变追星现场。短暂激动过后,此次活动激发的斗志却萦绕众人心中,久久不散,给南泰学子们心

中埋下一颗奋进的种子,鼓励他们直面挫折、开拓进取。

本次世界游泳冠军进校园系列活动的开展,不仅为青少年营造了健康快乐的体育成长学习环境,也激励着青少年汲取榜样力量。通过冠军成长之路的分享,让更多的学生接触游泳,爱上游泳,激发孩子们参与游泳运动的热情,为他们的游泳之路增添勇气和力量。我市将以此为契机,落实发展好游泳这一体育特色项目,深入推进体教融合游泳项目进校园工作,切实开展中小学“游泳进课堂”、防溺水知识讲座,培养学生游泳生存技能,发掘优秀青少年竞技游泳后备人才,进一步提升我市游泳运动事业的发展和青少年的身体素质,构建青少年体育发展新格局。①5